

A város mi vagyunk!

Mindahányszor választott önkormányzati tisztviselő szájából egyes szám első személyű kicsengésben hallom a „város” szót, enyhén szólva ellenérzést vált ki bennem, és óhatatlanul a „Napkirály”, azaz XIV. Lajos jut az eszembe, aki közismerten azt vallotta, hogy „Az állam én vagyok!” Amint hogy az abszolútizmus korában az előbbi megfogalmazással ellentétben az uralkodó személye nem volt azonos az állammal, egyetlen polgármester sem azonosíthatja magát — még nyelvbottlásban sem — a közösséggel, amely választotta, s amelynek érdekeit hivatott képviselni. Mi, polgárok összességünkben vagyunk a község, a város, s ha ez így van, bármennyire is megbizunk az általunk választott képviselők makulátlanágában, bizony nem ártana, ha néhanap magunk is látnánk, hallanánk, hogy az önkormányzatban tulajdonképpen miről és hogyan folyik a vita, hiszen a képviselő-testület ülései nyilvánosak. Komáromban például akkor láttam utoljára az ülésen nagyobb számban megjelenni polgárt, amikor a piacok elhelyezéséről volt szó. S ez bizony nagyon régen volt... (th)

Elfogták a tettest

Bogyaréten betörtek M. A. családi házába, ahonnan elvittek hatvanháromezer korona készpénzt. A tett elkövetésével A. F. bajcsi lakost gyanúsítják, akinek ideiglenes lakhelye Gútán van.

Nemere István Komáromban

A városi művelődési központ és az ufo-klub meghívásának tesz eleget az Esztergomban élő Nemere István író, amikor március 27-én ellátogat Komáromba, ahol a Tiszi Pavilon nagytermében 17,30 órai kezdettel találkozik olvasóival. A hazánkban is népszerű író előadást tart a sci-fi irodalomról és az ufo-jelenségről, majd dedikálja könyveit. A belépti díj 40 korona.

A pécsi születésű író és műfordító egyike korunk legtermékenyebb magyar íróinak, hiszen eddig mintegy 200 könyve jelent meg, a cikkekről, tanulmányokról nem is szólva. A szerző 1966-tól Lengyelországban dolgozott, 1968–70-ben a toruni egyetem lengyel szakán tanult, majd 1975-ben az ELTE-n szerzett könyvtárosi diplomát. Sok helyen, a legkülönbözőbb munkakörökben dolgozott, volt földmérő,

dunatáj

IX. évf.
12. szám
1998.
Március 20.
5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Ismerjük meg,
mielőtt elhamarkodott véleményt mondanánk róla

Szervesen illeszkedik majd a komáromi városképbe

A komáromi önkormányzat februárban hagyta jóvá a Petőfi, Megyercsi és Kertész utcák határolta terület komplex beépítési tervét, amely ismét meglehetősen megosztotta a közvéleményt, amely nem is olyan régen hangot adott nemtetszésének egy, a térségben telepítendő benzinkút kapcsán.

Mivel többgenerációs komáromi családból származom, szüleim, nagyszüleim elbeszéléseiből és az elmúlt harmincöt év személyes tapasztalatai alapján tudok egyet s mást a régi utcákról, városnegyedekről és azok átalakulásáról. Emlékszem még a festői Széna térre, amelyből szerény bejárat nyílt a Kapitány utcába, a Megyercsi utcai „Srdiečko” kocsmára, valamint a Kertész utcai polgárházak példásan rendezett sorára. Komáromnak erre a festői részére akkor mérték az első csapást, amikor kezdetét vette a Petőfi (egykor Duklai) utca építése. Később felépült a járási pártbizottság (ma Zdravcentrum) épülete, majd elkészült a hajdani Megyercsi és Kertész utca nyomvonalát

Annak érdekében, hogy tisztábban lássuk, miről is van szó a beépítési tervben, az alábbiakban felkértük Fábry Vilmos mérnököt, a képviselő-testület városfejlesztési bizottságának elnökét, ismertesse az előzményeket és a szóban forgó tervet.

követő négysávos út, amely végérvényesen „letörölte” a városnegyed régi képét. Hamarosan felépültek az új utcarészek és reprezentatív épületek, amelyek jellegtelenekek. Ezeknek az épületeknek a tervezői nem gondoltak arra, hogy építményeik szervesen

illeszkedjenek az adott városképbe. Megoldatlan maradt a közlekedés, a parkolás, a gyalogjárók kiépítése, nem létesítettek összefüggő zöld területet, s ma is számottevő a beépítetlen terület, amely különböző célokra használható.

(Folytatás a 3. oldalon)

HIADOR (JÁMBOR PÁL)

Kossuth

(Részlet)

Háromszáz évig várt rád nemzeted —
Nemrég jövel s több század életed-
Atyád a nép volt, nevelőd a vész,
Vész karja a legjobb baráti kéz.
Véres pallos függ álmaid felett,
De egy nemzet, ki őrizi életedet.
Szónok, kitől a zsarnok vére fagy,
Rákóczy égből kitört lelke vagy.
Hullám, mit a vértenger felvetett,
Hogy elmerítsd, vagy vidd fel népedet.

Mi a szabadság? Isten szép ege
S lelked e kinyílt égnek gyermeke.
Börtönbe láttad első sugarát,
Rabtársul ott találtad a hazát.
S e két rabtestvér szenvedése nagy —
Sok százados fájdalmak ajka vagy,
Szellő, patak, villám, tenger, vihar,
Hogy sir a lélek, sir rá a magyar.

Ha lesz egy nap, hol millió szemek
Mint egy szivből egy könnyet ejtenek,
Ha lesz egy sir, hol reményt nem lelünk,
Hisz életed örökké kell nekünk —
Emléked egy hazának fénye lesz,
Soká mondjuk: Kossuthnak lelke ez!

(1847)

Közúti balesetek

• Kilenc közúti baleset történt a Komáromi járásban március 9-e és 15-e között, amelyek következtében egy ember meghalt, ketten pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek. Az anyagi kár meghaladta a 200 ezer koronát. A balesetek okát vizsgálva megállapították, hogy négy gépjárművezető nem teljesítette alapvető kötelességét. Szeszest italt nem fogyasztottak a sofőrök. A legtöbb balesetet a személyautók sofőrei okozták (6) és két esetben voltak vétkek a motorkerékpárosok. A legtöbb baleset a komáromi (8) és az ógyallai (1) körzetben történt.

• **Közúti baleset történt március 10-én 13,10 órakor Komáromban.** A Sz. balra történő letérés közben nem adott elsőbbséget G. N.-nek, aki kismotorkerékpáron közlekedett. A férfi négyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.

• **Szerencsétlen napja volt március 13-án, pénteken T. T.-nek,** aki az esti órákban Izsán olyan figyelmen kívül hagyta a kismotorkerékpárját, hogy árokba szaladt, majd telefonoszlopnak ütközött. A férfi hat-nyolc hetes munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár háromezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Tetten érték őket.** A rendőrjárőr Naszvadon elcsípte Zs. P.-t és P. B.-t, miközben betörték a helyi kisegítő iskola tanszerraktárába, ahonnan mintegy ötezer korona értékű „szakmánya” igyekeztek elillanni.

• **Lopás büntetéssel gyanúsítják Cs. K. marcelházi lakost,** aki Madar, Dunaradvány és Dunamocs között ellopott 860 méternyi villanyvezetéket, tettével több mint 51 ezer korona kárt okozva a Villamos Műveknek.

• **Csalás büntetéssel gyanúsítják a Zólyomi járásból származó K. L.-t,** aki az elmúlt év augusztusában meghamisította egy Tatra 603-mas személyautó adásvételi szerződését, s a gépjárművet harmincezer koronáért eladta H. M. ógyallai lakosnak.

• **Folyamatban van az eljárás K. B. nemesócsai lakos ellen,** aki tavaly egy légpuskát átalakított kisöbű puskává, melyet a lakásán tartott.

Molnár Ferenc őrnagy

A bizalom telefonvonala

A rendőrség nyitriai kerületi igazgatóságán március 2-től működik a bizalom telefonvonala, amelyen névtelenül is lehet bejelenteni tenni büntettek elkövetőit és a telefonálók kifejezhetik a rendőrség munkájával kapcsolatos véleményüket. A telefonhívásokat naponta értékelik és azok alapján megfelelő intézkedéseket fogantatásnak. A telefonálók nevét a rendőrség természetesen titokként kezeli. A telefonszámon olyan jellegű bejelentéseket is tehetnek a lakosok, amelyeket a hívók bármilyen okból kifolyólag nem akartak közölni a helyi rendőrséggel. A vonal túlsó oldalán konkrét bejelentéseket várnak, amelyek alapján intézkedések fogantatásnak.

A bizalom telefonszáma:
087 575 2525.

Veszélyesebbé vált a közúti forgalom Vezessünk körültekintően

Annak ellenére, hogy a múlt év februárjához képest 55-tel kevesebb közúti baleset történt a Komáromi járás közútjain (37), korántsem lehetünk elégedettek, hiszen egyre több a komolyabb következményekkel járó koccanás. Tavaly februárban nem volt, idén viszont két halálos áldozatot követelő karambol is történt, s a súlyos sérülésekkel járó ütközések száma is egyről négyre emelkedett. Ugyanez tapasztalható a könnyebb sérülésekkel járó ütközéseknél is, itt idén tízzel több, vagyis 16 ilyen jellegű baleset történt a Komáromi járásban.

Egy esetben bizonyult vétkesnek teherautósófőr, 30 ütközésnél személgépkocsi-vezető, de hibás volt egy traktoros és egy gyalogos is. Három karambolnál nem a sofőr, hanem külső körülmény okozta az ütközést, tíz esetben viszont gyorsjárat, kilencnél a kötelező elsőbbségadás elmulasztása, hatnál a

helytelenül megválasztott vezetési mód, kettőnél a helytelen előzés, s hét esetben az alapvető gépjárművezetői kötelességek elmulasztása miatt történt a baleset. A hét legveszélyesebb napja a hétfő (8) és a csütörtök (7), viszont érdekes, hogy a sokévi átlagot meghazudtolva az „élre” került a vasárnap is (6). A leg-

több baleset 9 és 11 óra (8), illetve 15 és 17 óra (7) között történt.

A balesetek közül hetet más járásbeli, egyet idegen állampolgár, kettőt az úttestre tévedt vad okozott. Egy baleset okozója megszökött a helyszínről, ügyében folyik a nyomozás. A legtöbb baleset a komáromi körzetben történt (15), ebből 4 a város területén. Gúta, Ógyalla és Nemesócsa körzetében 6, Bátorkeszin 4 karambol történt.

A valódi tavasz beköszöntével megnövekedik közútjaink forgalma. Vezessünk óvatosan, legyünk elnézők egymás hibái iránt, mert azzal saját testi épségünket is óvhatjuk. A hazaérkezés, képességeink túlértékelése életveszélyes játék lehet...

Kovács Ferenc
mérnök-hadnagy

Tanulságos tapasztalatcsere

Új szakmai irány

a szarvasmarha-tenyésztésben

A közelmúltban a kanadai SEMEX szarvasmarha-genetikai alapanyagot forgalmazó vállalat szakemberei tartottak előadásorozatot Szlovákiában. Balonyi (Dunaszerdahelyi járás) rendezvényük olyan szakmai nappá alakult át, ahol a házigazda szerepét az Insemas kft (a kanadai Semex kizárólagos szlovákiai forgalmazója) és a Csalliradványi Mezőgazdasági Szövetkezet vállalta.

A Komáromi járás szarvasmarhatenyésztetre specializálódott szövetkezetei és magánüzeműi érdeklődéssel hallgatták a szakmai értékeléseket, s nem kis meglepetéssel hallották, hogy a hazai tenyésztetekben használt bikák közül számtalan mind a kanadai, mind a világszerte ranglétrán is a legjobbak közé tartozik. Mindez azt jelenti, hogy a hazai tenyésztetekben a tehénállományok következő generációi genetikai értéküket tekintve a világranglista élére kerülnek. Nagyon fontos, hogy a genetikai alap megőrzése érdekében megtanuljunk az állatokat kellőképpen gondozni és takarmányozni. A részt-

vevők éppen ezért hallgatták nagy érdeklődéssel a kanadai takarmányozási tapasztalatokról szóló beszámolót, amelyet a gödöllői (Magyarország) és csehországi embrióátültetési szaporítási és a hazai Holstein-fríz Szarvasmarha Közösség előadói is a tenyésztésről szóló előadásait.

Az Insemas kft Szlovákia mintegy harmadában (a Csallóközben és a Mátyusföldön) fejt ki gazdag tevékenységet, s főképp a legintenzívebb mezőgazdasági területeken tud sikereket elkönyvelni. Évente két alkalommal kanadai tanulmányutakat szervez, s tevékenységükkel visszaszerezték a szlovákiai szarvasmarha-tenyésztés korábbi hírnevét.

—vj—

A DP - GLOBÁL
vezetősége értesíti
Gúta és környéke lakosságát,
hogy februárban és márciusban
30 százalékos
kedvezményt nyújt a
motortekercselésre.
Használja ki
ajánlatunkat és
érdeklődjön
Gútán, a Híd utcai
tekerceselőműhelyben.

UNIVERSUM
Fördös Ferenc,
Prágai tér 39., Kolárovo
Telefon/Fax: 0819/942 273.
A Nemzeti Vagyonalap
kötvényeinek
v á s á r l á s a
a II. hullámból,
befektetések,
munkalehetőség
pénzügyi területen.

Növényvédelem

Esélyünk az almatermésük tűzelhalásával szemben

Folytatjuk a tűzelhalás elleni integrált védelem ismertetését. Már a 10. számban írtuk, hogy a metszések alkalmával eltávolított száraz ágacsok elegendésével sokat tehetünk a baj megelőzése érdekében, s ezt a munkát még a teljes nyugalmi állapotban elvégezhetjük. A másik lényeges teendő a tél végi lemosó kezelések elvégzése bordólével (0,6%). A réztartalmú növényvédők szerek közül használunk még: Kuprikol 50 (0,6%), Cuproxat SC (0,5%), Kuproxat 20 DKV (0,45%), Alliette Bordeaux (0,4%), Champion (0,1-0,2%). Ilyenkor ezek a leghatékonyabbak és célszerűen kombinálhatjuk őket a kártevők (atkák, pajzstetvek, kórtelevelibolha, bimbólikasztók) áttelelő alakjai ellen Torant CI (0,01%) vagy Oleoekalux (1%) permet-szerrel. Mindig tartuk be a csomagoláson lévő utasításokat! Tavasszal ezt a permetezést az almánál pirosbimbós, a kórtelelő fehérbimbós állapotban célszerű megismételni.

A bimbózáskori (most van ez a fejlődési szakasz) permetezések kiemelt jelentősége, hogy ekkor az esetleg már a fa felületén jelenlévő nyálkacsapokban levő baktériumok szaporodását gátoljuk. A tűzelhalás kórokozója tavasszal, a növények virágzása idején fertőzheti első ízben az almaterméseket. Ha virágzás idején 18 °C-nál

nagyobb az átlaghőmérséklet, preventíven, ún. program-szerűen lehet védekezni, mégpedig a virágzás kezdetén, közepén, végén, tehát összesen háromszor néhány napos időközökben. Magyarországon már kipróbált és bevált az Alliette 80 WP (0,37 kg/ár dózisban, 30-40 liter lémennyiséggel kijuttatva), valamint a Kasumin 2L (0,4 l/ár adagolásban). Az Alliette virágzaskor nem, a Kasumin ekkor és a későbbiekben is egyes fajtáknál fitotoxikus lehet, szíromperzselést, levélperzselést és gyümölcsparasodást is okozhat. Virágzaskori permetezések is csak a fertőzés előtt alkalmazva eredményesek, tehát gyógyító hatásuk nincs! Virágzás után közvetlenül is fertőzódhetnek a hajtások, de előfordulhat, hogy a hervadásos tünet a virágfertőzéstől a növénybe jutott baktérium szisztémizálódásának következménye. Fontos, hogy ezeket a tüneteket megjelenésükkor észrevegyük, mert a baktérium naponta akár több tíz cm-t is haladhat a fában az idősebb részek felé. A fertőzést követően a tünetek megjelenésig legalább öt nap telik el, tehát a fogékony fajtán és a kórokozó számára meleg, párás, csapadékos időben a tünet megjelenésekor a kórokozó akár több méterrel is lejjebb lehet a fában. Ez az oka annak, hogy a lelkiismeretes és sűrűn ismételt metszések ellenére újra és újra találhatnak friss tüneteket. Témánkhoz később még visszatérünk.

Csekes Zoltán mérnök

Szervesen illeszkedik majd a komáromi városképbe

(Befejezés az 1. oldalról)

A városfejlesztési bizottságban tudatosítottuk, hogy a szóban forgó terület beépítésére ma nem találunk megfelelő beruházót, hiszen a költségek megtérülése hosszú időt vesz igénybe. S ekkor jött az ajánlat egy üzemenyagtöltő állomás felépítésére, amely nem ideális ugyan, de azzal az előnnyel jár, hogy elegendő tőkét hoz a terület komplex rendezésére. Többszöri megfontolása után a városfejlesztési bizottság megegyezett abban, hogy lehetséges benzinkút építése, amennyiben azzal megoldódik az egész városrendezése. Az egész tervtanulmányt, beleértve a létesítménynek az életközvetre gyakorolt hatását és a városképbe való beilleszkedését, a Shell cég dolgozta ki, amely egyike volt azoknak, akik megpályázták a terület beépítését.

A városi hivatal ezt a komplex tervet elégtelennek minősítette az egyes objektumok elhelyezése és funkciója szempontjából és saját megoldásra tett javaslatot az eredeti Shell, Billa és McDonalds' hármastervvvel szemben. Ennek értelmében a benzinkutat a kórházhoz közel, a Megyercsi utca túlsó oldalán lévő, háromszög alaprajzú területen építették volna fel. A túlsó oldalon kapott volna helyet egy cukrászda, irodaépület és áruház. Ez a beépítési terv nem volt komplex módon kidol-

gozva, nem tartalmazta az objektumok életközvetre gyakorolt hatását, nem gondolt a városképbe való beilleszkedésükre, a közlekedés szempontjából is megkérdőjelezhető volt, s ráadásul nem jelölte meg a legnagyobb létesítmény konkrét beruházóját. Ennek ellenére ezt a megoldást hagyta jóvá a városi önkormányzat, majd hamarosan versenypályázatot hirdetett az egyes objektumokra. Egyedül a benzinkút felépítése iránt nyilvánult meg érdeklődés, amelyet egy, az ÖMV érdekeltségébe tartozó cég nyert

meg. Az MKDM egyik képviselőjének javaslatára a korábbi döntést ismét szavazásra bocsátották a képviselő-testületben, amely visszavonta eredeti határozatát. Ezért javasoltam az önkormányzatnak a városfejlesztési bizottság által kidolgozott és előterjesztett eredeti beépítési terv ismételt szavazásra bocsátását, melyet végül elfogadtak.

Ez a tervjavaslat tartalmazza a Kertész utca hosszában a két-szintes beépítést, amely egységessé tenné az utca vonalát és hasonló atmoszférát teremtene,

mint a dunaszerdahelyi újonnan átépített városközpont. Felépülne a Billa áruház és a Zdravcentrum melletti térségen a McDonalds' cég egy Mc'Drive típusú vendéglőt építené. A szóban forgó területen épülne fel az üzemenyagtöltő állomás, megoldást nyerne a terület belső úthálózata, a parkolás, és kialakíthatók lennének a zöldterületek. Az egész városrész építésetileg egységes arculatot nyerne és komplex módon szolgálná mind a beruházókat, mind pedig a város polgárait.

Fábry Vilmos mérnök

Olvasta már?

Nyirő Józsefnek (1889–1953) különösen az idősebb olvasónemzedék körében ma is népszerűek az írásai, míg a fiatalabb generáció csak az 1989-es rendszerváltozás óta ismerkedhetett meg jószerint regényeivel és elbeszéléseivel, mivel az 1945 óta emigrációban élt szerző művei idehaza korábban a tilalmi listán szerepeltek.

Tudnivaló, hogy Nyirőnek a szélesség küzdelmes életét bemutató elbeszélései ihlették meg Szóts István filmrendezőt, akinek az Emberk a havason című alkotása a legjobb 1945 előtt forgatott magyar film. Bár Nyirő József az Uz Bence című, 1933-ban megjelent regényével érte el legnagyobb sikerét, az írást 1945 után sem hagyta abba, több műve jelent meg Nyugaton. Ezek

közé tartozik az 1950-ben Passauban megjelent **A zöld csillag** című regénye is, amelyet most a budapesti Kairosz Kiadó adott ki az életmű-sorozatban. Ebben a regényben a szerző új arcát ismerheti meg az olvasó, hiszen az 1945-ben külföldre, a szövetséges hatalmak által megszállt Ausztriába és Németországba menekült magyarok sorsával foglalkozik, akik barakk-táborokban, kegyelemkenyéren tengetik életüket, miközben várva várják a beutazási engedélyt egyik-másik tengerentúli országból. A regény főszereplőjében, Bölön Ferencben nem nehéz felismerni a szerző alakját. Az idegenbe szakadt emigráns újságíró egy táborlakó fiatal magyar szerelmespár boldogságának az útját igyekszik tőle telhetően egyengetni, miközben majdnem tragédiába torkollik a történet.

(th)

Öntözőslágok jutányos áron!

- vízvezeték-szerelvények
- fekete horganyzott csövek
- PVC csövek és idomok
- hegesztőpálcák
- WC-k, mosdók, kádak, csapok
- fityingek

Cím:

INSTALA

(a volt Priemko telepe)

Gadóci út 6, Komárom

Telefonszám: 0819/741 860.

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig:

8.00 – 16.00

Szombat: 8.00 – 12.00

Komárom utcanevadói

Kossuth Lajos

Kossuth Lajos (1802–1894) nevével, a nemzet gyarapodását célzó politikai, társadalmi és gazdasági célkitűzéseivel a komáromi polgárok is viszonylag korán megismerkedtek, egyrészt az országgyűlési követek beszámolóiból, másrészt a sajtó hasábjairól, hiszen a reformkor idején a komáromi kaszinóban a polgárok már olvashatták a Kossuth szerkesztette Országgyűlési Tudósításokat, majd később a Pesti Hírlapot.

Az 1848. március 15-i pesti forradalmat követően — mint oly sok városban — Kossuth Lajost Komárom városa is díszpolgárává választotta. Amikor a kiegyezés után, a múlt század hetvenes éveiben a magyar országgyűlés megszavazta a szegycmentes ún. honosítási törvényt, amelynek értelmében a Torinóban élő Kossuth is elvesztette magyar állampolgárságát, tiltakozásul rengeteg magyarországi város tiszteletbeli polgárává választotta őt. Erre tehát akkor Komáromban nem volt szükség, hiszen — bármennyire is különös — ezek szerint a Bach-korszakban Komáromban nem fosztották meg Kossuthot díszpolgárságától, az tehát mindvégig érvényes volt!

Kossuth Lajos több alkalommal is járt Komáromban, hiszen a szabadságharc alatt személyesen is ellenőrizte ezt a híres erődítményt, s ráadásul itt szolgált téparancsnoki tisztségben az alezredesi rangot viselő sógo-

ra, Meszlényi Jenő (1814–1900), aki Kossuth Lajosné, szül. Meszlényi Terézia (1810–1865) bátyja volt. A kormányzó húgának, Kossuth Zsuzsának (1817–1854) viszont Meszlényi Rudolf ügyvéd és országgyűlési képviselő volt a férje.

Kossuth két komáromi látogatásáról többek között a következőket jegyezte fel Szinnyi József „Komárom 1848/49-ben című naplójegyzeteiben (Szinnyi Meszlényi téparancsnoki irodájában szolgált): „Reggel 9 órától (1848. okt. 19.) vártam Kossuthot egész türelemmel... Végre Kossuth ágyúdurrogások közt fél 2-re megérkezett; a kiállított honvédek és nemzetőrök sorba nézte s mindenütt rövid, de nyomós beszédet tartott; én csak a szabadság előtt hallottam, midőn menet közben kezét rázva mondá: „Bizhatom-e önök karjaiban?” Kossuth megjelenése és a tőle hallott pár szó szinte felvillanyozott. Vele és kíséretével én is a várba mentem és mindig a sarkában voltam. Kossuth öltözet: nemzetőri egyenruha, gömbölyű fekete kalap, hosszú



fekete tollal és katona köpeny.” Kossuth másnap, 1848. október 20-án folytatta útját Pozsonyba a „Mészáros” gőzös fedélzetén. Amikor november 6-án visszatérőben volt Pestre, Komáromban ismét megszakította útját. Szinnyi feljegyezte: „A legnagyobb zavar közt írom e sorokat. Kossuth több tiszt kíséretében, kik testőrei voltak, fölülről gőzösön megérkezett és sógorához, Meszlényihez szállott; vacsora után Komáromy ugyanis hirtelen betoppant és elkialtja magát, szépen viselkedjünk, mert Kossuth ide jó szállásra, mire itt is tettek. Szobánkban három ágyat készítettünk testőreinek, az én ágyamban hált egy honvéderőrnagy (kék atillában) Kossuth tükörkárja.” Néhány sorral odébb írja: „...midőn ketten a szobánkban kerestül mentek, figyelembe sem vettem egy kis szürke embert, aki Kossuthtól azt kérdezte német nyelven: „Van-e sok ágyú Komáromban?” „Akár az egész országot el lehet velők látni” — felelé Kossuth. „Akkor nincs mitől tartani” hangzott a válasz.” Az a

kis szürke ember Bem József Zakariás, a legendás hírű lengyel szabadságharcos tábornok volt, aki Bécsből jött, hogy felajánlja kardját a magyar forradalom és szabadság ügyének.

(th)

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 20.) Már a hét elején érdemes felkészülnie arra a lehetőségre, amelyet szerdán vagy csütörtökön hoz ön elé jó sorsa. Ami kínálkozik, nem prolongálható, tehát csak most lehet nyakonragadni az alkalmat!

HALAK (II. 21. – III. 20.) A héten a Hold gyors helyzetfelismerési képességét kölcsönöz mindazon Halaknak, akik üzleti ügyeik intézését erre a hétre időzítették. Semmilyen körülmények között ne keveredjen olyan ügyletekbe, amelyek szereplői között Skorpiók és Oroszlánok vannak.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Vegyes héten néz elébe, több szempontból is. A szerda képezi a metszésvonalat rossz és jó között: előtte mindenkire gyanakvoan tekint, utána, viszont, a hét többi napján nyugalom, kiegyensúlyozottság jellemzi, nem foglalkozik a hatáskörén túl lévő dolgokkal.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Nem könnyű eldönteni, mikor hallgasson az ember a felismerhetően tisztességes forrásból jövő jó tanácsra, s mikor kövesse inkább a saját megérzéseit. Ezen a héten többször is kerülhet ilyen vagy olyan helyzetbe, és sajnos a bolygóktól nem várható határozott állásfoglalás.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Elemezzék gondosan a héten adódó lehetőségeket, rövid távon akár kockázathatnak is. Mindkét nemű Ikrekre érvényes intelem: ha párjuk nehezen viseli az idő romboló hatását szervezetre, vegyék körbe szerelmük gyengéd, minél kézzelfoghatóbb jeleit.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Magas szintű kreativitást igénylő feladatot várja ezen a héten, emiatt latba kell vetnie mostanában szunnyadozó képességeit. Érdekes hozadék is van e nekigyürkőzésnek: leleményesség, állhatatossá, türelmessé válik, intelligenciája „felporog”.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Olykor elfogja az egyik legkínosabb érzés, amit csak finomabb lelkű emberek ismernek: bármit tesz, bármilyen gondolattal, ötlettel áll elő, a környezetében élők különöncnek tartják. Vajon csakis bennük lehet a hiba?

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Ha bármilyen problémája adódik munkatársakkal, családtagokkal, nagy a valószínűsége annak, hogy a Bika vagy a Skorpió jegyben születetéről van szó. Velük maskor is nehezen érteli meg magát. Szerencsére nem a problémák jellemzik ezt a hetet, sokkal inkább az érdekes újdonságok, kihívások.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Itt az ideje kipróbálnia, milyen következményei lehetnek egy, az ön számára forradalmi fordulatnak. Segítő-készségét állítsa takarékra, s a héten kialakuló nehéz helyzetekben kérjen viszonzást olyanoktól, akiknek nem egyszer segítette ügyeiket rendezni.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) A héten elsimíthat egy régi vitát, haragosával eláshatja végre a csatabárdot. Öntetlen viselkedése kellemes benyomást tesz másokra. Elvezze a harmonikus személyes és munkahelyi viszonyokat! Minden, amibe most belefog, kedvező fogadtatásra talál.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Ezen a héten nehéz lesz a könnyelműségeiből és gondatlanságából eredő anyagi veszteségeket elkerülnie. Lehetséges, hogy óvatosságból egyszerre két vasat tart a tűzben? Ez a szakmai kilátásait illetően bölcs előrelátásról tanúsodik.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Vigyázzon a pénzére, ne üljön fel a szépen csendő ígéreteknek. Könnyen becsaphatják, mert tájékozatlanul vag neki bizonyos dolgoknak, és túl hiszékeny. Mintha az idegekben jobban bízna, mint társában.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

5.50 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 11.05 Szünetedélyek, 11.55 Szerelmek Saint-Tropez-ban (franc.), 12.55 Energia abc, 13.10 20 éves a Téka együttes, 13.30 Zöld posta, 14.00 Jani házhoz megy, 14.40 Kölcsönkért kastély (magyar), 16.15 Körtánc-körkép, 16.30 Divat '98, 17.00 Úton, 17.30 Zóna, 18.00 Thalassa, a tenger magazinja, 18.35 Kamaszkorunk legszebb nyara, 20.00 Apacsörök Bronxban (amer.), 22.10 Showbárvány, 23.40 Közveszélyes álmódzó (amer.)

TV 2

6.45 Teo, 7.30 Egérfogó, 8.00 Nekem nyolc!, 8.55 Kölyökszínpad, 10.00 Klik, 11.00 Ulzana (német), 12.30 Top 10, 13.25 Gazdagok és szépek, 15.15 Az ördög és a tizparancsolat (franc.), 17.00 Titokzatos természet, 17.30 A hegyi doktor, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Szerelem első látásra, 19.55 Vadszát az Vörös Októberre (amer.), 22.15 Psycho II (amer.), 0.00 Szexuális bűnök

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Lassie, 11.35 Mágusok, 12.05 Nagarahole, 13.00 Híradó, 13.10 Bravo Tv, 15.00 Gyilkos sorok, 15.50 Kölcsönkért kastély (magyar), 17.45 Hetedik mennyország (amer.), 18.30 Kész átverés, 20.00 Örangyalok (olasz), 21.35 Felejthetetlen (amer.), 23.30 Menekülés New Yorkból (amer.)

Duna TV

7.40 Animációs filmek, 9.05 Bert, a kamassok kamasza, 9.35 Csillagjaj, 10.05 Tarkabarka, 11.10 Irrawaddy, az aranyfolyó, 12.55 A szűz és a gödölye (magyar), 14.20 Protestáns világ, 16.10 Mátrai múzsa, 16.35 Popsarock, 17.05 A szerelmes borbély, 17.35 Mese, 18.20 A lovakat lelovják, ügye? (amer.), 20.15 Helikon, 21.35 Mozgó kép, 22.10 Szerelmes sebek (holland), 0.05 Testőr keresztútjában (amer.)

Pozsony 1

14.05 Slágerlista, 14.50 Művészportré, 15.25 Gyerekeknek, 16.05 Jamaica, 16.30 A Pacsmag család, 17.10 Vetélkedő, 18.00 Hobbimagazin, 18.35 Vetélkedő, 19.10 Mese, 20.00 Gálaest, 21.35 Sport hírek, 21.55 Farkasvadász (franc.), 23.25 Szexuális kapcsolatok

Pozsony 2

14.25 Magyar magazin, 15.25 Szórakozunk!, 16.20 Mesefilm, 17.20 Portréfilm, 18.10 Utifilm, 19.05 Íróportré, 19.20 Egyházi műsor, 20.00 Biblia: Abraham (német), 21.50 A film sztárjai

Markíza TV

7.00 Kakao, 9.30 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 10.30 Irány Dél, 11.30 A foci csillagai, 13.00 Deka, 14.30 Szerelmi ütvész (német-olasz), 15.30 A szívek szerencsejátékosai (angol), 17.10 A titokzatos bolygó, 17.30 Szórakoztató műsor, 18.00 Modellek (amer.), 19.30 Lépésről lépésre (amer.), 20.00 Komédia, 22.00 Vendég, 22.30 Igazi történet (amer.), 1.30 Elke (olasz)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 10.45 Sivilágkupa, 13.10 Sorozatok, 18.00 Labdarúgás, 20.15 Vaklárma (amer.), 21.50 A széles Sargasso-tenger (ausztrál), 23.25 Gyengéd unokatestvérek (német), 0.50 Demóni szerető (amer.)

Bécs 2

9.30 Görög férfi keres görög nőt (NSZK), 11.00 Az ég gyökerei (amer.), 13.10 Geiger udvari tanácsos (osztrák), 14.45 A csárdáskirály (német), 16.30 Alpok-Duna-Adria, 17.05 Osztrák képek, 18.00 Szerencsekerék, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Champion, 22.05 Macskanyelv, 0.05 Vidám kerületi bíróság (osztrák)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Slágerműzeum, 13.00 Családi fészek, 13.45 Dallamról dallamra, 14.10 Operaszínek, 14.30 Tallózó, 15.00 Zeneajánlat, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

VASÁRNAP

Budapest 1

7.00 Gyerekeknek, 8.30 Gyermekműsorok, 9.30 Családi napló, 10.00 Tévémagiszter, 11.00 Gazdit keresünk, 11.25 Edesanyám, lelkem, 11.50 Nepál, 12.30 Politour, 13.05 Jelige: Tancos láb (svéd), 14.25 Vándor vagyok, hazátlan, 16.10 Walt Disney bemutatja, 17.10 Minden, ami zene, 17.15 Ön dönt!, 18.10 Helló, világ!, 19.00 A Hét, 20.00 Sandra hercegnő (franc.), 21.00 Az álommanó (német), 22.40 Tonik, 23.05 Az ötvenes évek világa

TV 2

7.30 Sulisok, 8.00 Nekem nyolc!, 9.00 Megdumáljuk?, 9.55-Follow me, 10.20 Magazinok, 12.00 Nótászo, 12.30 Az Acapulco-öböl (amer.), 14.25 Kifutó, 16.15 A Szuper-csapat (amer.), 17.05 Az úrközpont, 18.00 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Szerelem első látásra, 19.55 Közkívánatra, 21.40 Gó!Gó!Gó!Gó!Gó!Gó!, 22.25 Aranyzsírf-gála, 23.40 Nemesok egy mozi

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.05 Lassie, 11.30 Szívvel, lélekkel, 13.10 Dóra mozija, 13.40 Emmy (magyar), 14.55 A házi-buli folytatódik (franc.), 16.40 A Seychelles szigetek, 17.00 Szeszélyes természet, 18.30 Kedvenc, 19.30 Vészhelyzet, 20.15 Két férfi a városban (franc.), 21.55 Megkísértve (angol)

Duna TV

8.00 Animációs filmek, 9.20 Zöldszem, zöldfül, 9.50 Európa természeti csodái, 12.10 Ismeretlen ismerős (magyar), 13.50 Postabontás, 14.15 Sportképek, 16.50 Lakáskulcs, 17.35 Mese, 19.15 80 huszár (magyar), 21.45 A szabadságharc katonája, 22.30 A szabadságharc emlékhelyei

Pozsony 1

13.30 Vitaműsor, 14.40 Szórakozunk!, 15.20 Egyházi műsor, 15.45 Mit tudott Maisie? (franc.), 17.30 Amerikai rajzfilmsorozat, 18.00 A természet világa, 18.50 Utazási vetélkedő, 19.10 Esti mese, 20.00 A reményesség folyója (franc.), 21.20 Csillagvizsgáló, 22.15 Sport hírek, 22.30 Motorosmagazin, 23.00 Színházi közvetítés

Pozsony 2

15.25 Szülőknék, 15.55 Dokumentumfilmek, 18.25 Szórakozunk!, 18.55 Egyházi magazin, 20.00 Labdarúgás, 21.05 Vetélkedő, 21.25 Íróportré, 21.50 Bajadár

Markíza TV

7.00 Gyermekfilmek, 9.30 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 10.30 London calling, 11.00 Xena I., 12.00 Superman (amer.), 13.00 Piti, piti pa (franc.), 14.25 MacGyver (amer.), 15.15 Vietnami változások, 16.15 Éva butaságban szenved (cseh), 17.15 Divat, 17.30 Az utca csalóányai, 18.00 Melrose Place, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Sandra hercegnő (amer.), 21.00 Szórakozunk!, 22.00 Rex felügyelő (francia), 23.00 Highlander, 0.10 A titok óra (német-amer.)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 9.10 A nők kedvence (amer.), 10.45 Sivilágkupa, 13.45 Didi kabaréja, 14.10 A sárkányölő (amer.), 16.00 Az ezüstoroszlánok birodalmában (NSZK), 17.30 Mr. Bean, 18.00 Szívecském, 20.15 Kaisermüheni blues, 21.05 Qualtinger Béce, 22.40 Columbo

Bécs 2

9.05 Ausztria síparadicsomában, 9.30 Mise, 10.15 A világ kincsei, 10.30 A kultúra hete, 12.30 Vallási magazin, 13.30 Kisebbségeknek, 14.30 Vadvilág, 15.00 Első rendőrségi körzet, 15.25 A tiroli harangöntő (osztrák), 17.55 Hársfa utca, 18.25 Krisztus ma, 20.15 Népies dallamok, 23.25 Verdi: Alarcosbál

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 Reneszánsz zene, 10.10 Mese, 10.25 Kölyökkvilág, 11.00 Kulturális körkép, 12.10 Randevő, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.00 Hírek

HÉTFŐ

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.10 Mág egyszer!, 10.30 Vakarc (NSZK), 12.00 Közvetítés a parlament üléséről, 15.00 Trópusi hőség, 16.00 Csapdák, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Délutáni rendelés, 17.15 A körzeti stúdiók műsora, 18.05 Gyerekeknek, 18.35 A pampák királya (brazil), 19.30 Híradó, 20.00 X-akták (amer.), 20.45 Frei-dosszié, 21.20 Mixishow, 21.50 Aktuális, 22.15 Médiamix, 22.45 A két lány (NSZK)

TV 2

6.00 Hét x hét, 6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Dél előtt a TV2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete (amer.), 11.15 Marienhof, 12.00 Stádium, 12.40 Egy kórház magánélete, 13.30 Csupa-csupa élet, 13.55 Cápali és Cápéti, 14.25 Nekem nyolc, 14.55 Csupis, 15.50 Frankie (német), 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Gyilkos ártatlanság (amer.), 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Cagney és Lacey (amer.)

RTL KLUB

6.30 Jó reggelt!, 8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók (franc.), 16.45 A farm, ahol élünk, 17.30 Százból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 A siker hátlójában (amer.), 21.40 Reflex, 22.40 Két férfi a városban (franc.)

Duna TV

9.00 Képes krónika, 12.35 Emlékképek, 13.15 Közép-Európai Magazin, 13.50 Egy bűvöperátor vallomása, 14.50 Tarkabarka, 15.50 A francia kapcsolat, 16.35 Harmónia, 17.10 Zürzaváros vakáció, 17.35 Mese, 18.20 Sportképek, 21.00 Híradó, 21.35 Test és lélek (brit), 22.30 Csatamezők

Pozsony 1

15.40 A világ művészete, 15.50 A Worldnet bemutatja, 16.30 Gyerekeknek, 17.20 Művelődés, 17.30 Dokumentumfilm, 17.45 Az órásmester, 18.35 Vetélkedő, 18.50 Történelmi naptár, 19.10 Mese, 20.00 Nagy póker vagy kis háború, 20.30 Mátyás, 21.50 Dokumentumfilm, 22.05 Jalna (franc.), 22.50 Film és videó

Pozsony 2

17.50 Helyi hírek, 18.15 Telesport, 18.25 Esti mese, 18.40 Szünetedélyek, 20.00 Sport extra, 20.35 Labdarúgó eb, 21.30 Híradó, 22.10 Erővonalak, 23.15 Komolyzene

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 A rendőrcsónak (német), 11.00 A gyógyszerár, 11.30 Tűz, 13.00 Szupersport, 15.00 999, 16.00 Fayn, 17.00 Udvozöljük otthon, 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 X-akták (amer.), 21.00 Beszélgetés, 22.20 Úrszekerek (amer.), 23.10 Sport, 23.45 Zeman órnagy harminc esete (cseh), 1.10 A Kenguru ügynökség (spanyol), 1.45 Kompromittáló helyzetek

Bécs 1

6.05 Gyerekeknek, 8.35 Sorozatok, 10.10 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 MacGyver, 15.40 Star Trek, 16.25 Baywatch, 18.05 Roseanne, 19.00 Karolina a városban, 19.30 Híradó, 20.15 Krone futballgála, 21.10 Kéme, mint mi (amer.), 22.50 Véres nyom (német), 0.25 Törött lándzsa (amer.), 2.00 Az éhség (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 A hegyi orvos, 21.05 Téma, 22.30 Találkozás a kultúrával, 0.30 Kvíz 21, 1.00 A szeretet a legfontosabb (német), 4.25 Csin-csin (olasz-franc.)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Sportmagazin, 14.30 Világosság, 15.05 Pavilon



A Vág gyógyszertárban nyitottak az újra

A gyógyszerellátás az egészségügyi gondok elválaszthatatlan részét képezi. Bár Komáromban a korábbi évekhez képest jócskán kibővült a gyógyszertárak hálózata, mindegyik patika más és más jellegzetességgel hívja fel magára a figyelmet. Az Ister áruház mellett a múlt év végén nyitotta meg kapuit a Vág gyógyszertár

• Modern és mégis hagyományörző jellege van a gyógyszertár épületének... — Mindez a Palladio tervezőiroda jó munkáját dicséri. Az épületet a múlt év decemberében vehettük át a kivitelezőktől. Azért választottuk ezt a területet, mivel a posta, a telekommunikációs központ és az áruház közelsége, valamint a kiterjedt lakótelep kellő forgalmat biztosít számunkra. Az emeleti egységben két magánpraxist folytató orvosnak adtunk helyet, közülük a nőgyógyász már rendel.

• Milyen gyógyszereket tartalmaz raktáron? — Mondhatni a gyógyszerek teljes skálájával rendelkezünk, sőt a szemcseppeken kívül mindenféle kenőcsöt, kombinált port elő tudunk állítani. A gyógyszerelőállításra ugyan várni kell, ez az idő azonban fél órától néhány óráig terjedhet csak, a gyógyszeranyagok oldódási fokától függően. Szeretnénk megemlíteni, hogy az állandó nőgyógyászati szakrendelést kihasználva, az ehhez a területhez szükséges valamennyi orvossággal rendelkezünk.

• Milyen más jellegű egészségügyi készítményeket kínálnak eladásra? — Elsősorban a svájci gyártmányú, Curaden típusú szájhigiéniai eszközöket tudom az olvasók figyelmébe ajánlani. Nyolcféle méretű fogkefének van, a hagyományos fej nagyságától egészen a műfogorokat, vagy fogközt tisztító mi-

nikeféig terjedően. Egyre többen panaszkodnak lábfájásra, amit elsősorban a helytelenül megválasztott cipők, a túlságosan magas cipősarkak váltanak ki. Az állómunkát végzők számára ortopéd szandálokat kínálunk, amelyek anatómiai felépítésüknél fogva arányosan osztják el a testsúlyt, s meggátolják a visszerek kialakulását is.

• Egyre többet hallunk a vitamintáplálás szükségességéről... — Ma már köztudott, hogy ezek elsősorban a betegségek kialakulásának megelőzésében jutnak nagy szerephez. Mi a vitaminkészítmények, gyógyteák széles választékával állunk a vásárlók rendelkezésére, s szaktanáccsal is szolgálunk ezek használatáról, indokolt fogyasztásáról. Elsősorban a kisgyermekes családok fogadták örömmel, hogy a babakozmetikumok széles kínálatát biztosítottuk számukra, de gyermekápolásból és kozmetikai cikkekkel is gazdag választékkal állunk rendelkezésükre. Mivel márkás termékeket forgalmazunk, az utóbbi időben fellendült a nagykereskedelmi tevékenységünk is. Az üzleteknek, viszonteladókknak 5–10 százalékos kedvezményt adunk.

• Úgy hallottuk, hogy egészségügyi programokkal akarják gazdagítani tevékenységüket. Szakosítani fogják ezeket a rendezvényeket? — Természetesen, hiszen a gyógyszerészet most már

(Tó utca 15, telefon: 702 910, fax: 702 911), amely hétköznapokon 7.30 és 18 óra, szombatonként 7 és 12 óra között várja a betegeket. A gyógyszerár tulajdonosa, Répás Norbert mérnök, a Comorra Pharm kft ügyvezető igazgatója és Mgr. Kánai Krisztina, a patika vezetője készségesen nyilatkozott lapunknak.

olyan sokrétű, hogy laikusok számára egyre nehezebb benne a tájékozódás. Már folyik az egészséges újszülött nevelését segítő programunk, melynek keretében a SEBAMED és a NUK kozmetikai termékeket propagáljuk, és bemutatjuk a HIPP gyermekápolási szereket is. Már a kis jövevény megszületése előtt meg lehet rendelni ezeket a csomagokat, amelyekre kedvezményt adunk. A másik program keretében katalógus alapján állategészségügyi termékeket kínálunk, elsősorban a galambászok számára. Megrendelés esetén a vevő bekerül adatbázi-

sunkba, s azontúl rendszeresen megkapja a legújabb termékek listáját.

• Mikor lesz a laikusok számára szakmai bemutatónap a Vág patikában? — Március 25-én 13 és 18 óra között a francia Vichi cég rendez gyógykozmetikai bemutatót. Ők most jelentkeznek először a hazai piacon, s ezen a bemutatón mindenki ingyenes tanácsadást kap mindarról, ami egészséges bőre érdekében tudnia kell. A következő szakmai napot április 10-én rendezzük 10 és 16 óra között. Ekkor újra az újszülöttek egészségvédelméről lesz szó, s erre a szakmai napra elsősorban kisgyermekes anyukákat, apukákat és az újdonsült nagyszülőket várjuk. A továbbiakban is rendszeresen értesítjük majd az olvasókat ezekről a rendezvényekről, amelyek egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek.

(bex)



Színfolt a lakótömbök között



SLOVENSKÁ POISŤOVŇA

Študenti – vysokoškolači!

Slovenská poisťovňa,
a. s. pobočka Komárno

Vám ponúka popri štúdiu
výhodné zárobkové možnosti

Od uchádzačov očakávame:

- komunikatívnosť a príjemné vystupovanie
- zodpovedný prístup k práci

Ponúkame:

- samostatnú a zaujímavú prácu s možnosťou zaškolenia
 - možnosť odborného rastu
- finančná odmena je adekvátna vykonanej práci

Slovenská poisťovňa, a. s., pobočka Komárno
Oddelenie obchodu

Župná 14, 945 38 Komárno

Bližšie informácie na tel. čísle 0819/31 392, 731 394,
730 698, 730 711, 731 643, 0905 304 033.

Budúcnosť je s nami istejšia



VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA, a. s.

A Komáromi kirendeltség

ajánlata:

CSALÁDI
BETÉTKÖNYV



Az Általános Hitelbank Rt. új szolgáltatásként családi betétkönyv bevezetését kezdte meg. A családi betétkönyv tulajdonosa további három személyt hatalmazhat fel annak használatára.

A felhatalmazott személyek a következő műveleteket végezhetik:

- betétek elhelyezése a betétkönyvre, pénzkivétel,
- átutalások a betétkönyvről, a kamatok beíratása és kivétele,
- a betét felmondására szóló utasítás megadása, változtatása illetve megszüntetése.

Abban az esetben, ha ön az Általános Hitelbank Rt. betétkönyvével rendelkezik, egyetlen aláírással lehetővé teheti, hogy családtagjai a pénzhez hozzájussanak.

Ha még nincs

Ne habozzon!

Azután már csak

VŠEOBECNÁ ÚVEROVÁ BANKA ŽIVOT V ISTOTE

BENIDORM CSAK VELÜNK!

A CK Center Tours együttműködésével 15 napos, rendkívül kedvező kirándulást kínálunk önöknek Spanyolország legkedveltebb tengerpartján.

Elszállásolás (10 éjszaka) az ibizai Triomar Szálló apartmanjaiban, előre megrendelhető vacsorával.

Ár: 950-tól 4 700 koronáig
+ további kedvezmény gyermekek számára!

EGYÉNI ÉS KOLLEKTÍV CSOPORTOK INDÍTÁSA:
JÚNIUS 6. ÉS AUGUSZTUS 29. KÖZÖTT.

FAKULTATÍV PROGRAMOK:

vízi attrakciók * Granada, Gibraltár és Malaga megtekintése *
* tengeralattjáróval a pávak szigetére *

Érdeklődni lehet a Center Tours Irodájában (Komárom,
Klscsapó utca 19.), vagy a 0819/702 045-ös,
illetve a 731 888-as telefonszámon.

Andi és Gabi
Rövidáru üzlet

Dél-Komárom,
Bajcsy Zs. u. 2

KAPHATÓK:

farmer kabát sátor } cipzárak

* gombok * gumik * redőnyzsinórok * gurtnik * csatok *
* cérnák * cipőfűzők * talpbetétek * esőkabátok *
* csipkék * nadrágtartók * zoknik * harisnyák * hímzőfonalak *
* fehérneműk * melltartók * és még sok egyéb apróság *

Dovolenka
v správnych
rukách...

SENECA
Internet: www.seneca.sk

5% ZĽAVA
Pri zaplacení celej sumy
zajazdu do 15.3.1998
(mimo ubytovania v Seneci)

ŠPANIELSKO		hotely apartmány, plná/poistenia, doprava, poistenie	GRÉCKO	
Costa del Maresme	od 6 990,-	LETENKY do celeho sveta cez rezervačný systém AMADEUS	Chalkidiki	od 3 990,-
Costa del Maresme	od 9 990,-		Chalkidiki	od 7 790,-
Mallorca	od 12 990,-		Krétá	od 7 990,-
Ibiza	od 9 990,-		Korfu	od 7 990,-
Costa del Sol	od 14 490,-			
FRANCÚZSKO		CHORVÁTSKO TURECKO, TUNIS EGYPT, ISRAEL	TALIANSKO	
Riviera	Nice od 4 890,-	SENEC Slnečné jazerá	Sorrento	od 7 190,-
Cannes	od 3 290,-		Rimini	od 4 690,-
			Bibione	od 1 090,-

Jókaiho 32, 945 01 KOMÁRNO, tel./fax: 0819/701 823

JOMAT



Dolné Orešany 235
tel./fax: 0805/909 182
0901 723 979
0903 723 979

Predaj
náhradných
dielov na
UN-053
a
UNC 060-1

TINA = ZDRAVÁ A DIABETICKÁ VÝŽIVA

Pozývame vás do novootvoreného obchodu v Kolárove, vedľa daňového úradu. Ponúkame bohatý výber sušeného ovocia, arašíd a diavýrokov.

Ponuka sušeného ovocia
a arašíd:

* ananás * kešu * jablko * pistácia *
hrušky * oriešky * slivky * lieskové
orechy * marhule * para orechy * pa-
paya * sója pražená * mango * tekvi-
ca pražená * banán * arašidy NIC-
NAC (paprikové) * hrozienka * ovse-
né vločky * datle * múzli tyčinky *

Ponuka dia výrobkov:

* 12 druhov sirupov
* kompóty
* červená repa
* keksy
* cukríky - čokoláda
* dia nápoje
* dia džús (prášok)
* sladidlá

Nyaráljon a Devín Bank rt. támogatásával!



Május 15-ig tart a
Devín Bank rt.
komáromi kiren-
deltségén (Megye
utca 22, Tel.:
819/732 779, 732
780) a rendkívüli

kedvezményeket kínáló

NYÁRI NYEREMÉNYALAP

ajánlata, amely megbízhatóan gyü-
mölcsozteti az Ön betétjének összegét, s
közben lehetőséget ad 1 000 értékes nyere-
mény elnyerésére.

A nyári nyereményalapba mindenki beléphet 10-ezer ko-
ronás, vagy annál magasabb alaplettel. Minél magasabb
az alapletét, a végső sorsolásnál annál nagyobb az Ön nye-
résí esélye!

* MEGLEPETÉS * MEGLEPETÉS *

Az alapletét futamideje 6 hónap (ezalatt nem vehető ki),
s közben 21 százalékos garantált kamatot fizet a bank.
Azok, akik már részt vettek a tavalyi karácsonyi nyere-
ményalap játékában, további 1-százalékos kamatot kap-
nak betétjükre.

És ez még nem minden!

A NYÁRI NYEREMÉNYALAP résztvevői között
1 000 értékes ajándékot sorsolunk ki:

1. díj egy személygépkocsi + kétszemélyes
külföldi autókirándulás
2. díj kétszemélyes nyaralás Mauritius szigeten
3. díj kétszemélyes nyaralás Kréta szigeten,
valamint hazai üdülések, Ericsson mobiltelefon, szí-
nes tévé és más meglepetések.

A sorsolásra 1998. május 19-én kerül sor a Devín Bank
pozsonyi, Ferencesek utcáján levő épületében. A nyertesek
névsorát a napilapok közlik, ill. 14 napon belül kifüggesztik
a bank fiókjában.

ITT A NAGYSZERŰ ALKALOM!

Használja ki Ön is a lehetőséget és minél előbb keresse
fel a Devín Bank rt kirendeltségét!

Bankunkkal Ön
egy lépéssel előbb jár!

M Á R C I U S 2 1 - T Ő L 2 7 - I G

KEDD

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer, 11.00 Walt Disney bemutatja, 13.00 Hyppolit és a többiek, 14.05 Dr. Mabuse testamentuma, 16.00 A csapdák, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Segítőtárs, 17.15 Ki marad a végén?, 17.45 Körzeti híradók, 18.20 Esti mese, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Vészhelyzet, 20.50 Kriminális, 21.30 Telemázli, 22.05 Aktuális, 22.30 Publikum, 23.00 Egyérintő (csehszlovák)

TV 2

9.00 Délelőtt a TV 2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 11.40 Mindent vagy semmit!, 12.00 Stádium, 13.30 Csupa-csupa élet, 13.55 Cápali és Cápeti, 14.25 Nekem nyolc!, 15.50 Frankie, 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Kaméleon, 20.50 JAG, 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Jó estét, Magyarország!, 23.00 A Szuper csapat

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók (franc.), 16.45 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Amnézia (amer.), 21.35 Aranykor (amer.), 22.25 A siker hálójában (amer.)

Duna TV

9.00 Képes krónika, 11.25 Harmónia, 12.35 Elnémult haragok (magyar), 13.30 Román népi táncok, 13.45 Csillagjel, 14.50 Csonthéző, 15.35 Edes Emma, drága Böbe (magyar), 16.55 Dél-csehszlovák dudamuzsika, 17.05 A kis Nicholas úrfi (brit), 17.30 Mese, 18.10 A hegy védangyala (olasz), 19.15 A világ enciklopédiája, 20.05 Gazdakör, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Pokol a Csendes-óceánon (amer.)

Pozsony 1

14.30 Labdarúgás, 15.10 Top 20, 15.55 A mi tanító nénink, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 A változások gépe, 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Vetélkedő, 20.00 Dokumentumfilm, 20.30 A cipész fia (franc.), 22.35 Vitaműsor, 23.05 Vonalban a rendőrség, 23.10 Eileen kerestetik (holland)

Pozsony 2

16.50 Egyházi magazin, 17.20 Hitel, 17.55 Helyi hírek, 18.25 Mese, 18.40 Quinn doktornő, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.30 Angol természetfilm, 21.00 Motorsport, 21.30 Híradó, 22.15 Póker

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 Zeman órnagy harminc esete (cseh), 13.00 Szia, doki bácsi!, 14.00 Szuper szezon (cseh), 15.00 999, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Dallas (amer.), 19.30 Lépcsőről lépcsőre, 20.00 Új generáció (amer.), 21.55 PSI-faktor (kanadai), 22.55 Arnyékban, 23.25 Magnum, 0.30 Forró testek (német)

Bécs 1

6.10 Confetti-tévé, 8.40 Sorozatok, 10.15 Columbo, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 18.05 Roseanne, 19.00 Nanny, 20.15 Vádlottak (amer.), 22.05 Oscar-díj átadás, 23.40 Kínai negyed (amer.), 1.45 A rózsza (amer.), 3.55 Rossz társaság (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 14.00 Hársfa utca, 15.15 Gazdagok és szépek, 16.00 Találkozhóhely, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Univerzum, 21.10 Dokumentumfilm, 22.30 A helyszínen, 23.05 Éjszakai figyelő, 0.30 Megveszek érted, 2.55 Mi, unokák (német)

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Angol nyelvlecke, 14.20 Népi muzsika, 14.30 Hazai tájakon, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer!, 11.10 Második lehetőség, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.25 Kísértetkastély (cseh), 15.50 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Pszichovonal, 17.15 Körzeti stúdiók műsora, 17.55 Egyházi műsor, 18.35 A pampák királya, 20.00 A Merisier-birtok (franc.), 21.45 Aktuális, 22.10 Szabad verseny, 22.40 A legkedvesebb évszakom (franc.)

TV 2

9.00 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 11.30 Csupa-csupa élet, 13.55 Cápali és Cápeti, 14.25 Nekem nyolc, 14.55 Csipsz, 15.50 Frankie, 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Páratlan prédikátor (amer.), 21.40 Mindent vagy semmit, 22.00 Tények, 23.00 Zsarublués (amer.)

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 RTL Sportklub, 22.30 Amnézia (amer.)

Duna TV

9.00 Képes krónika, 11.15 Gazdakör, 12.35 Néptáncok, 12.40 Expedíció, 13.30 Megsemmisítést elrendelem! (amer.), 15.40 Hogyan épült, 16.55 Bartók sírjára, 17.00 Kismamaklub, 17.30 Mese, 18.20 Folytassa, Henry!, 19.50 Kubai nyitány, 20.05 Régiók, 21.00 Híradó, 21.35 Kabaré (amer.)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.40 Csillagvizsgáló, 15.30 Iskola után, 16.30 Óvodásoknak, 17.30 A Fehér Agyar legendája, 18.00 Szerencsekerék, 18.35 Vetélkedő, 18.50 Főzőcske, 19.10 Esti mese, 20.00 Márciusi háború, 20.30 A bűnöző (német), 21.25 Sajtóklub, 22.05 Trezor, 22.35 Világ a világ végén, 23.20 Arts spectrum

Pozsony 2

16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Filmballada, 21.15 A héten történt, 21.30 Híradó, 22.15 Póker, 22.30 Motoros magazin

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 A rendőrcsónak, 11.00 A gyógyszerár (spanyol), 11.30 Motorosok magazinja, 12.00 Nevszünk!, 14.00 Szuper szezon (cseh), 15.00 999, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 Lépcsőről lépcsőre, 20.00 Sandra hercegnő (franc.), 21.00 Szórakoztató műsor, 22.05 Tűz, 22.40 Úrsekerek, 23.35 A Föld, 0.05 Kenguru úgynökség, 1.00 A szíren csókja (olasz-amer.)

Bécs 1

6.10 Confetti-tévé, 8.40 Sorozatok, 10.10 Ismétlések, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 18.05 Roseanne, 19.00 Mindenki szereti Raymondot, 20.15 Labdarúgás, 23.30 A vesszőfutás (amer.), 0.15 A darlmoori fogadó (német), 1.40 Vádlottak, 3.25 Kasztíliai kapitány (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 10.40 Gazdagok és szépek, 13.10 A kedves család, 14.00 Hársfa utca, 15.15 Gazdagok és szépek, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Egy házasság vége (német), 22.30 Keresztül kasul, 0.30 Megveszek érted

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 A rádió zenei archívumából, 14.30 Kulturális körkép, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer, 11.10 Frankenberg-kastély (német), 13.00 Az örökzöld örökzöldek, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.30 Kísértetkastély (cseh), 16.00 Gerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Gyorssegély, 17.20 Bohózatalbum, 17.45 Körzeti híradók, 18.20 Mese, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Szomszédok, 20.35 Desszert, 21.50 Aktuális, 22.15 Világkép, 22.45 Rjaba, tyúkokscám (franc.)

TV 2

6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Ismétlések, 13.55 Cápali és Cápeti, 14.25 Nekem nyolc!, 14.55 Csipsz, 15.50 Frankie, 16.15 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Az Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Forró nyomom, 20.50 Rex felügyelő, 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Remington Steele, 23.45 Hajnaltól napestig

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Angyalí érintés, 20.50 A nő hét-szer (amer.), 22.30 Meztelennek látom (olasz)

Duna TV

9.05 Képes krónika, 12.40 Kapcsok, 13.15 A szűz és gödölye (magyar), 14.45 Csatamezők, 15.45 A tudomány mérföldkövei, 16.35 Tájak, tortélyok, asszonyok, 16.50 Kertgazda, 17.10 Billy, a macskakölyök, 17.35 Mese, 18.20 Itáliai utazás (olasz), 19.45 Beavatás, 20.05 Váltó, 21.35 Mozgó kép, 22.05 Véletlen (lengyel)

Pozsony 1

14.05 Gyerekeknek, 14.35 A fehér rózsza, 15.05 Gyermekműsor, 16.30 Kontaktus Stúdió, 17.30 Turisztikai magazin, 18.00 Szerencsekerék, 19.10 Esti mese, 20.00 Quinn doktornő, 20.45 A világ művészete, 21.00 Bingó, 21.40 Dokumentumfilm, 22.20 A mi Szlovákiánk

Pozsony 2

17.55 Kelet-Szlovákiai magazin, 18.25 Esti mese, 18.35 A demokráta halála, 19.30 Híradó, 20.00 Vitaműsor, 21.05 Szlovákia történelme, 21.30 Híradó, 22.15 Póker

Markíza TV

9.00 Maria (olasz), 10.00 Félek a szerelemtől (amer.), 12.00 Szórakoztató műsor, 14.00 Szuper szezon (cseh), 15.00 999, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 Lépcsőről lépcsőre, 20.00 Sandra hercegnő (franc.), 21.00 Szórakoztató műsor, 22.05 Tűz, 22.40 Úrsekerek, 23.35 A Föld, 0.05 Kenguru úgynökség, 1.00 A szíren csókja (olasz-amer.)

Bécs 1

6.10 Confetti-tévé, 8.40 Sorozatok, 10.10 Ismétlések, 11.45 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 18.05 Roseanne, 19.00 Susan, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Végső elhatározás, 22.40 One, 23.05 Műtárgyak, 1.45 American Diner (amer.), 3.30 A velencei ügy (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazinok, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 Univerzum, 21.05 Ami Ausztriát érdeklí, 22.00 Híradó, 22.30 Schilling, 23.00 Két férfi, egy eset, 0.30 Megveszek érted, 3.10 Halálos pénz

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Szonok, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.35 Bor és hatalom, 10.05 Még egyszer, 11.10 Savannah, 14.00 Öten a szigeten, 14.30 A mi Charlie-nk (német), 15.25 A Terra-misszió, 16.00 Gyerekeknek!, 16.30 Úrgammák, 17.15 Evgyűrűk, 17.45 Körzeti híradók, 18.05 Ablak, 19.00 Kisebb-nagyobb gyerekeknek, 19.30 Híradó, 20.00 Savannah, 20.45 Exkluzív, 21.10 Ötszemközt, 22.05 Aktuális, 22.45 Tűzjáték (franc.), 0.05 A Diana Krall Trio

TV 2

6.30 Jó reggelt, 9.25 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Ismétlések, 13.55 Cápali és Cápeti, 14.25 Segíts magadon!, 14.55 Csipsz, 15.50 Frankie (német), 16.40 Magnum, 17.05 Marienhof, 17.30 Csupa-csupa élet, 17.55 Acapulco-öböl, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Kifutó, 21.40 Mindent vagy semmit, 22.00 Tények, 23.00 Végső hajtsza (amer.)

RTL KLUB

8.30 Ismétlések, 13.30 Megveszem ezt a nőt!, 14.15 Klipklub, 14.40 Rajzfilmklub, 16.20 Az első csók, 16.45 A farm, ahol élünk, 17.30 100-ból egy, 18.05 Knight Rider, 19.30 Fókusz, 20.00 Superman (amer.), 22.10 Gyilkos sorok (angol), 23.00 Érzések sorrendje (lengyel)

Duna TV

9.30 Dunatáj, 10.05 A tudás fája (dán), 12.45 Egy búvároperátor valómása, 13.20 Ahol a galambok meghalnak (amer.), 14.50 A brit arisztokrácia, 16.20 Minoritases Mundi, 17.05 Zűrzavaros vakáció, 17.30 Mese, 18.20 Színházi világnap, 21.15 Híradó, 21.45 Színházi világnap, 22.25 Jazzperanto, 23.35 Az utolsó völgy (brit)

Pozsony 1

14.30 Dokumentumfilm, 15.10 Világ a világ végén, 15.25 Almok a repüléslről, 15.55 Utódötök, 16.30 Mindent szabad, 17.15 Catwalk, 18.00 Tévékaleidoszkóp, 19.10 Esti mese, 20.00 Gálaest, 21.25 A vörös róka (angol), 23.05 Szerettek téged (amer.)

Pozsony 2

17.15 Jégkorong, 17.45 Stoptime, 17.55 Helyi hírek, 18.25 Esti mese, 18.35 Borostyán, 19.30 Híradó, 20.00 Mellékhatások, 20.45 Televíziós információs kaleidoszkóp, 21.30 Hírek, 22.15 Póker

Markíza TV

9.00 Mária, 10.00 A rendőrcsónak, 11.00 A gyógyszerár, 13.00 Anna a zöld házból, 13.30 Tarzan, 14.00 Szuper szezon (cseh), 15.00 999 (angol), 16.00 FAYN, 17.00 Üdvözöljük otthon!, 18.00 Melrose Place, 20.00 Nevszünk, 23.30 Sandokan visszatér (olasz-német), 22.30 Vészhelyzet, 23.35 Bestseller (amer.)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 8.30 Ismétlések, 10.05 Sorozatok, 11.45 Confetti-tévé, 14.35 Sorozatok, 18.05 Roseanne, 19.00 Barátok, 19.30 Híradó, 20.15 Mikor Harry találkozott Sallyval (amer.), 21.45 48 óra (amer.), 23.20 Terroristák fogságában, 0.50 Branningan (brit), 2.40 Nagy Alfréd (brit)

Bécs 2

9.05 Hárman, akikről beszélnek (osztrák), 10.40 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 Megoldatlan bűnügyek, 21.15 Test és lélek, 22.35 Modern idők, 23.05 Vágy a szerelem után

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Popmix, 14.30 Kölyökvilág, 15.10 Pavilon

Komáromi nagy napok 1848/49-ben

(Folytatás az előző számból)

Az 1848. márciusi napokban a komáromi várőrséget egy zászlóalj Sándor-, egy zászlóalj Ferdinánd Este-, egy gyenge zászlóalj Turszky-gyalogság s ezenkívül 50 német és cseh származású tüzér képezte.

Mertz haladéktalanul erősítést kért Lederer tábornoktól, az ország katonai főparancsnokától, kérelmét különösen azzal indokolván, hogy a vár inkább félhetős belső, mint külső ellenségtől. Továbbá kiemelte, hogy nagy szüksége van utász- és hidász-csapatra a szükséges anyagszerekkel együtt, miután a vár, mely a

Duna és a Vág vize közt fekszik, minden hídkészlet nélkül van, pedig csak ezzel tartható fenn a netalán megszakasztott közlekedés; egy hadi szertár felállítását is kérelmezte, hogy a váron kívül elhelyezett tüzérszervezetet magában a várban őriztethesse. Azután a tüzéség szaporítását sürgetőleg kérte, mert a vár szolgálatában álló régi tüzekek többnyire rokkantak s nem is elégségesek az őrizetre és a tüzeztelepek rendben tartására; végül kiemelte, mennyire szükségeltetné a várban néhány szekérfogat, hogy sürgős esetben a váron kívül levő tüzérszervezetek gyorsan a várba szállí-

tathassanak. Budán azonban jobban el voltak ekkor foglaltva, hogysem a várparancsnok kívánatait teljesíthették volna.

Bécsből ezalatt gabonát kértek a komáromi várparancsnoktól és Mertz négy teherhajót megrakottak a várban volt gabonából. Ezt megtudván a városi tanács, küldöttséget menesztett hozzá (...), hogy a szállítás indokáról kérdést intézzenek hozzá; s miután Mertz a kérdésre kitérő gúnyos feleletet adott, a hídbérőnek meghagyták, hogy a teherhajókat át ne bocsássa, egyúttal felírták a magyar miniszteriumhoz a szükséges utasítás végett. A miniszterelnök távol-

létében Deák igazságügyminiszter a következő választ küldte a városnak: „A budai várparancsnok, báró Lederer felvilágosítására azon hajók 4800 méter gabonával terhelten átbocsátandók.” Ilyetén módon sikerült Mertznek négy gabonával terhelte hajót Bécsbe szállítani.

Eloptak ezenkívül a várból április hó végén 380 katonát. Éjnek idején a vár kis kapuján szedte fel őket a Johann gőzös. Néhány lelkesebb honfi sürgette a városbíró e csempészés megállítására, mire ő azt felelte, hogy semmit sem tehet, mert a vár kúria.

(Folytatása következik)

1848-as komáromi díszpolgárok

Komárom városa az elsők között csatlakozott az 1848. március 15-én Pest-Budán kirobbant polgári forradalomhoz, támogatva célkitűzéseit. Igaz ugyan, hogy itt nem voltak a pestiekhez hasonló nagy tüntetések a forradalom első napjaiban, viszont a város önkormányzatának közgyűlése 1848. március 19-én egyértelműen kifejezésre juttatta a radikális polgári átalakulás támogatását, amikor annak jeles képviselőit, **Kossuth Lajost**, **Deák Ferencet**, **Klauzál Gábort**, **Szemere Bertalant**, **Szentkirályi Mór**, **Házmán Ferencet**, **Perczel Mór**, **Sárkány Miklós Józsefet**, **Ghyczy Kálmánt** és **Thaly Zsigmondot** a város díszpolgáraivá választotta, mint az erről szóló határozat indokolja: méltányolva a nevezettek számos érdemeit, melyeket honunk alkotmányos szabadságának kiterjesztése és Komárom város érdekeinek előmozdítása körül szereztek.

Kossuth Lajos és **Deák Ferenc** talán nem kell külön bemutatni a magyar olvasóknak. **Klauzál Gábor** (1804–1866) a magyar országgyűlés reformellenzékének ismert tagja volt, később 1848. ápr. 7-től szept. 10-ig a Batthyány-kormány földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi minisztere. **Szemere Bertalan** (1812–1869) a pozsonyi országgyűlés ellenzéki táborának egyik vezéréként vált ismertté, 1848. ápr. 7. – szept. 28. között az első felelős magyar kormány belügyminisztere, később az Országos Honvédelmi Bizottmány tagja, felvidéki teljhatalmú országos biztos lett, a Habsburgok trónfosztása után miniszterelnök és belügyminiszter. **Szentkirályi Mór** (1807–1882) szintén a reformokat szorgalmazó táborának vezetői közé tartozott, Kossuthal együtt Pest vármegye követeként vett részt az utolsó rendi országgyűlésen; a szabadságharcban fegyveresen harcolt, a kiegyezés után Pest főpolgármestere volt. **Házmán Ferenc** (1810–1894) Buda követeként a reformok híve volt a pozsonyi országgyűlésen, a forradalom alatt előbb belügyminisztériumi államtitkár lett, majd a külügyminisztérium egyik szervezője; Világos után Szemerével együtt ő rejtette el a királyi koronát Orsova közelében, Törökországba, később az Egyesült Államokba emigrált, 1863-ban hazatért és 1867-ben Buda polgármestere

lett. **Perczel Mór** (1811–1899) az utolsó rendi országgyűlésen az ellenzék balszárnyának egyik vezére volt, a szabadságharc idején honvédtábornokként vált ismertté, Világos után emigrált, majd 1867-ben hazatérve a kiegyezés híveként kapcsolódott be a magyar közéletbe.

A komáromi születésű **Sárkány Miklós József** (1802–1891) mint panonhalmi bencés könyvtáros és levéltáros szállt síkra a reformokért a pozsonyi országgyűlésen, majd bakonybéli bencés apátként különböző lapokban közölt írásaival szolgálta Magyarországot társadalmának átalakulását. A szintén Komáromban született **Ghyczy Kálmár** (1808–1888) Komárom vármegye országgyűlési követe, 1844-ben első alispánja volt, 1847-ben személynöki, majd nádori ítélőmesterré nevezték ki, s e tisztségében vett részt az utolsó rendi országgyűlésen; a forradalom idején a Batthyány-kormány igazságügyi államtitkára volt, 1861-ben a képviselőház elnöke, 1874–75-ben pénzügyminiszter, 1875–79 között ismét a képviselőház elnöke (szülőházának helyét 1908–1945 között emléktábla jelölte). **Thaly Zsigmond** (1814–1886) 1848 előtt polgári mérnök volt, Komárom vármegye táblabírája és a megye egyik legjobb szónokaként a forradalmi változások szószólója. 1848-ban a komáromi önkéntes zászlóaljban harcolt századosi rangban, Mórán megsebesült; 1849 júliusában a komáromi várvédők egyik őrnagya, majd ezredessé léptették elő és a várerődítés igazgatója lett. Ő tervezte és építette a monostori sáncokat, az igmándi sáncot, a Duna-szigeti és a Vág-Duna melletti földérintményeket. A győzelmes komáromi kirohanásor 1849. augusztus 3-án a honvédsereg balszárnyának parancsnoka volt. Ellenezte a komáromi vár feladását, a kapitulációt sem írta alá. Törökországba, majd Brüsszelbe, Párizsba, Londonba emigrált, később Jersey szigeten élt. 1863-ban hazatérve gazdálkodással foglalkozott.

Említésre méltó, hogy ugyanazon az önkormányzati közgyűlésen, amely megválasztotta a felsorolt díszpolgárokat, döntés született arról is, hogy a városháza tornyáról vegyék le a kétféjű birodalmi sást és helyette tűzzék ki a magyar nemzeti lobogót. (mácza)

Lapok egy kisváros múltjából

A protestánsok üldöztetése, egyházuk alapítása, iskoláik virágzása

(Folytatás az előző számból)

A városi tanács azonban e törvénybe ütköző tettüket 1763. aug. 19-én feljelentette a helytartótanácsnak, honnét az a szigorú rendelet érkezett, hogy a protestánsok imaházai azonnal szétbontandók, s a létrehozók ellen szigorú vizsgálat indítandó. (...)

Mint ahogy a protestánsoknak, oratóriumukra nézve a Felsőházhoz beadott folyamodványukra semmi kedvező döntvény nem érkezett, a városi tanács azt, a helytartótanácsnak szeptember 22-én kelt rendeleténél fogva, ugyanazon hó 28-án leromboltatta. Néma tanúi voltak a protestánsok imaházuk szétrombolásának, csak a jobb jövőbeni remény és a meggyőződés tartotta őket vissza az erőszak megtorlásától.

Noha az említett fő kormányzati intézmény, az oratórium deszkáinak, minden valálkülönbség nélkül, a szegények közti felosztását rendelte el, a tanács mégis 1763. október 5-én tartott ülésében oly rendelkezést

tett, mely szerint a romokban levő katólikus egyházak közt osztott fel az oratórium anyaga; jelesül a plébániatemplom 200, Ferenc-rendiek temploma 100, trinitárius-templom 100, Anna-templom 100, Rozália-kápolna szintén kapott 100 deszkát.

El kell ismernünk, hogy Komárom a valástürelmességnak és szeretetnek nem éppen ajánló jelét mutatta és gyakorlotta a múlt században. Az iratokból ugyanis az tűnik ki, hogy e város túlbuzgóságában mintegy megelőzni iparkodott az üldözési mániában a kormányt különösen ott, hol protestáns lelkeséről, vagy effélékről volt szó.

Igy, még csak 1777-ik szeptember 16-án 4949. sz. a. érkezett a helytartótanácsi rendelet, mely szerint csak azon lelkesek és lelkesjelöltek tiltandók el a városba való bejövételtől, kik vallásánítás végett jönnek. Mégis az itteni lakosság már e rendeletet megelőzőleg is gyakorolta a prédikátoroknak kiűzését, s nem igen kereste az őket, csak

lelkész legyen, mindjárt vallásánítási szándékok tétélezett benne föl, s azt tőle telhetőleg inzulálta, sőt le is tartóztatta.

Ez történt a most említett rendelet jóval megelőző években, Sarkady Sámuel, Somogy megyei Billeg községbeli prédikátorral; — ki 1756-ik évben Komáromba vetődött, minden kikérdezés nélkül — nemesi jogának sérelmével, azonnal letartóztatott és börtönbe vettetett.

A város részéről felterjesztetvén az eset a helytartótanácsnak, onnét azon rendelet érkezett, miszerint említett lelkész további rendelkezésig biztos őrizet alatt tartassék; ez utóbbi azonban ártatlansága érzetében sérelmének orvoslása végett, minthogy anélkül, hogy ügye elővétegetett volna, folyton börtönben sínylődött, felsőbb helyre folyamodott, honnét 1756. december 20-án börtönének enyhítése rendeltetett el.

(Folytatása következik)

Takáts Sándor

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Fájó szívvel mondunk köszönetet mind kedves rokonoknak, barátoknak, ismerősnek és mindazoknak, akik 1998. március 10-én elkísérték utolsó útjára, a keszegfalvai temetőbe a 72 éves korában elhunyt Csepregi Istvánt.

Köszönetet mondunk a virágokért és részvénytílvánításokért, melyekkel igyekeztek enyhíteni mély fájdalmunkat.

A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet mind azoknak, akik elkísérték utolsó útjára drága halottunkat,

Szabó Bélát
(Gútán),

aki 66 évet élt. Köszönjük a sok virágot és részvénytílvánítást, amellyel enyhíteni próbálták fájdalmunkat. Külön köszönetet mondunk MUDr. Kovács Istvánnak és az ARO összes dolgozójának.

A gyászoló család



MEGEMLÉKEZÉSEK

Fájó szívvel emlékezünk a drága édesanyára és nagymamára,

Tar Mária
(Komárom),

aki 1996. március 19-én távozott szerettei köréből.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Lánya Ilonka, veje Attila, unokája Ilike és férje Péter



Míg éltél, szerettünk,
míg élünk emlékezünk.

Mély fájdalommal emlékezünk halálának 2. évfordulóján

Domján József, (Komárom)

aki 1996. március 20-án távozott szerettei köréből.

Emlékét örökké őrző szerető felesége és fia



1996. március 21-én távozott szerettei köréből

Puruczky István.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Élettársa, lánya, veje és unokái



Fájó szívvel emlékezünk a drága jó feleségre, édesanyára és nagymamára

Oláh Jánosné,
szül. Németh Évara,

akinek 1993. március 14-én dobbant utoljára drága szíve.

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt ezen a szomorú 5. évfordulón.

Emlékét őrző családja



Fájó szívvel emlékezünk március 18-án, halálának második évfordulóján

Szulcsányi Editre
(Gúta).

Emlékét örökké őrző férje és családja



Fájó szívvel emlékezünk Habardik Mária, szül. Szeder (Vágfüzes)

aki március 20-án múlt 10 éve, hogy távozott szerettei köréből.

Emlékét örökké őrző gyermekei családjukkal



APRÓHIRDETÉSEK

• **CONTOUR** – Görögország, 14 nap 6 225 Sk, Spanyolország, 12 nap 4 990 Sk (félpanzió, szállás, autóbusz)! Komárno, Zupná 14.

• **Irógépek, zsebszámológépek, pénztárgépek javítása.** Cím: Františkáňov 1, Komárno. Telefonszám: 0819/713 240.

• **Autóülések generáljavítását vállalom.** Telefonszám: 0819/942 902.

• **Kárpitozott bútorok javítását vállalom.** Telefonszám: 0819/942 902.

• **Redőnyök most megrendelhetők kedvezményes áron.** Cím: ERGOLEX, Nemesőcsa, telefonszám: 0819/796 425.

• **Predám stavebný pozemok v Kameňnej 8 až 10 árov.** Cena dohodou. Telefón: 0819/92 212.

• **Eladó kertesi családi ház Komáromban (központi fűtés, 3 szoba, összkomfort) garázzsal.** Telefonszám: 0819/700 469 (16 és 20 óra között).

• **Eladó 15 áras, bekérített, építkezésre alkalmas telek Hetényen (Chotín).** Gáz, víz az utcában. Telefonszám: 0819/700 485.

• **Predám Alfa Romeo (benzín), 1300 ccm, r. výroby 1987, v dobrom technicom stave.** Cena 80 tisíc Sk. Dohoda možná. Telefón: 0819/731 998.

• **Eladó üzemképes 100-as Skoda lejáró műszaki igazolvánnyal, alkatrészekkel, pótkerekekkel.** Árban meg egyezünk. Cím: Nagykeszi, Gazda u. 203.

• **Eladó jó állapotban lévő gyermekbicikli 10-éves korig.** Cím: Martos 336.

• **Eladó 4-szobás, emeletes családi ház 8-ásas telekkel és telefonnal Gútán, a Lesná utcában.** Telefonszám: 0819/942 459.

• **Rolók, redőnyök szerelése és javítása.** Legjobb árak a gyártótól. Telefonszám: 0819/942 128.

• **Eladó Gúta-Pacsérok háromszobás családi ház (fürdőszoba, nyári-konyha, mellékhelyiség, pince) nagy telekkel.** Telefonszám: 0819/942 037.

• **Eladó megkímélt, megbízható, keveset futott Dacia-combi. STK – 2000/11, új gumik, fékek, stb.** Telefonszám: 0819/97 114, 0903 42 68 61.

• **Prevádzanie odborných prehládok tlakových, plynových zariadení, kotlov a kotolní v zmysle Vyhlášky Úradu bezpečnosti práce č. 74/96 Zz..** Ďalej ponúkame poradenskú a lektorskú činnosť v oblasti VTZ. Školenia, obsluhy, NTL, STL kotlov a plynových zariadení. KOTLÁR, Komárno, tel.: 0819/700 915.

• **Eladó emeletes családi ház Gútán, a Főút mellett, valamint vikendház a csörgői üdülőtelepen.** Cím: Komárňanská 73, Kolárovo, telefonszám: 942 981.

• **Eladó női szőrmebunda.** Telefonszám: 0817/430 593. Cím: Školská 3/25, Kolárovo.

• **Predám starší, zachovalý šijací stroj zn. LADA za výhodnú cenu, alebo dohodou.** Telefón: 0817/430 593. Adresa: Školská 3/25, Kolárovo.

• **Eladó 10-éves, háromszobás, alapincézett, összkomfortos családi ház 6-ásas telekkel Csicsón.** Érdeklődni lehet 18 és 20 óra között a 795172-es telefonszámon.

• **Eladó Abán prěsház 23 áras telekkel.** Ár megegyezés szerint. Cím: Martos 348.

• **Predám Š 120 L, r. v. 1977, EK, STK marec 1999, nová ŠPZ, dobrý technický stav, spodok treba vyvarit.** Cena 28 000 Sk + dohoda. Adresa: Marcelová, Starý Perjés 256, telefon: 0819/798 402.

• **Eladó gabonadaráló.** Ár megegyezés szerint. Cím: Velsitz Gábor, Gadóc 64.

• **Tapéta leszedését, glettelést, festést, mázolás, valamint gipszkarton és kazettás mennyezet szerelését vállalom.** Telefonszám: 0819/711 158, 0903 467 155.

• **Eladó régebbi családi ház kerttel Csallókőzaranyoson.** Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/793 402 (18 óráig).

• **Eladó Peugeot 405 SR I (központi-zár, szervokormány, elektromos ablakok).** Telefonszám: 0905 275 124.

• **Eladó kb. 150 kg-os hízósértés.** Ár megegyezés szerint. Telefonszám:

0819/976 485.

• **A keszegfalvai agrárszövetkezet bérbe ad irodahelyiségeket a szövetkezet irodaházában, Keszegfalván.** További információkkal Lőrincz Tibor szolgál a 92 171-2, 3 telefonszámon.

• **Eladó egyéves csodőr csikó, Super traktor és méhészkeszetre alkalmas pótkocsi.** Cím: Szabó László, Kava, Vág-part utca.

• **Bérbe adó Gútán a vásártéren tipizált elárusítóbódé.** Érdeklődni lehet 7 és 15 óra között a 941 515-ös telefonszámon, vagy 18 és 20 óra között a 941 943-as telefonszámon.

• **Vennék kisméretű zöldségesládát (PE).** Telefonszám: 0819/941 595 (este).

• **Háztartási eszközök vásárlása részletre – kamatmentesen Gútán.** Telefonszám: 0905 269 733.

• **Vennék 128-as Fiatot, Zastavát vagy hasonló típusú kis autót 100 százalékos állapotban.** Érdeklődni lehet Szabó Mária-nál, Gútán, az Agátová 79. szám alatt.

• **Eladó nagyon jó állapotban lévő gyermekbicikli 4-éves korig.** Ára 900 Sk. Telefonszám: 0819/942 383. Cím: Školská 15/52, Kolárovo.

• **Eladó Opel Vectra 1,8 I M90 kitűnő állapotban, felszereléssel.** Telefonszám: 0819/942 676.

• **Eladó kiskerekű utánfutó.** Telefonszám: 0819/941 226.

• **Otthon végezhető, besegítő, bedolgozó munkát vállalom.** Ajánlatukat este 19 óráig 20 óráig kérem. Telefonszám: 0819/941 693.

• **Az Erzsébet-szigeten, a főút mellett eladó jó minőségű 7-ásas kert.** Telefonszám: 0819/730 607.

• **Predám starší rodinný dom v Marcelovej – Perjés 214, so 16 árovým pozemkom.** Cena dohodou. Telefón: 0819/798 307, 0819/726 435.

• **Fóliás naszvadi fajta paprikapalánta, PCR és Szlovákia, fóliás paradicsompalánta, uborka- és zellerpalánta, szabadföldi káposzta-, karalábé-, karfiol-, kinti paprika-, fűszerpaprika-palánta és dinnyepalánta nevelését vállaljuk megrendelésre.** Cím: Szabó Ilona, Jánošíkova 3, Kolárovo, telefonszám: 0819/941 701.

• **Eladó Komáromban, a Béke utcán garázs szerelődőddel.** Irányár 68 000 Sk. Telefonszám: 0819/725 267 (este), 782 138 (9.30 és 12.30 között).

• **Eladó Zetor 6701-es és 7001-es traktorhűtő.** Telefonszám: 0819/798 496.

• **Eladó 2 db, 6 méteres, 100-as fekete műanyagcső (400 Sk/db).** Telefonszám: 0905 609 265.

• **Két darab vemhes tehén eladó.** Cím: Jobbágy György, Kava 83.

Kárpitosmunkát vállalunk.

Cím: Tücsök Alfréd,
Dunamocs 223.

ISMERKEDÉS

• 67/170, nemdohányzó özevgyember megismerkedne korban hozzáillő hölgygel. Jelige: Komolyan

Stratil sa mobilný telefón typu SONY GSM. Žiadame poctívneho nálezcú, aby sa ohlásil na t. č. 731 644 alebo osobne na sekretariáte Slovenskej poisťovne, a. s. Komárno, Zupná č. 14. (Odmena Vás neminie.)

Elveszett egy SONY GSM típusú mobiltelefon. Kérjük a becsületes megtalálót, hogy jutalom ellenében jelentkezzen a 731 644-es telefonszámon, vagy személyesen a Szlovák Biztosító, r. t. komáromi fiókja titkárságán, Megye utca 14.

Predám luxusnú rekreačnú vilu v Španielsku, blízko Alicante, neďaleko morského pobrežia. Cena dohodou. Telefón: 0819/701957.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

március 21-én *Benedek*
 március 22-én *Beáta*
 március 23-án *Emőke*
 március 24-én *Gábor*
 március 25-én *Irén*
 március 26-án *Emánuel*
 március 27-én *Hajnalka*
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Selcáni Roman és Černá Mónika, Matusz Antal és Pavlovič Jarmila.

Dunamocson: Szendi János és Csollár Éva.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a szilosi Nováková Nikola, a marcelházai Bednárik Rita és Zsiedek Szimona, a komáromi Jakab Alexandra; Szöcs Máté, Molnár Veronika, Vörös Katalin és Szép Dominika, a madari Juhász Éva, a naszvadi Vandel Áron, a pathi Filimon Mónika, az ekeli Kürti Erika, a batorkeszi Tóth Szandra, a gútai Keszeli Jarmila és a nagykeszi Jasza Emese.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a csalóközarányosi Török Katalin (81 éves) és Károly Irén (77 éves), a perbeti Pinke Miklós (82 éves), az ógyallai Lesák István (86 éves) és Mácsodi Mária (47 éves), a gútai Őszi Mária (82 éves), a marcelházai Kolarovsky Margit (61 éves), a zsemlekesi Tomanik János (82 éves), az ekeli Vödrös Alica (54 éves), a búcsi MUDr. Soós Péter (52 éves), a hetényi Gál Ilona (65 éves), a komáromi Koczkás Irén (63 éves), Menczel Miklós (75 éves), Kliment Jolán (72 éves) és Dolezsa Mária (89 éves)

Émléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban a Termál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben vagy kancsában

Ezerjő 70 Ft/l
 Olasz rizling 70 Ft/l
 Muskotály 80 Ft/l
 Kékfrankos 83 Ft/l

Nyitva:
 minden nap
 8-tól 20 óráig

SAKKOZÓINK SIKERE

III. liga 11. forduló: Nagysurány – Komáromi Sakk Klub B 4:4. Pontszerzőink: Zidek, Rybanský, Kurcsik 1–1 pont, Fehér, id. Kukul 1/2–1/2 pont. A kényszerűségből hat játékosát nélkülözni kénytelen komáromi csapat bravúros döntetlenével megőrizte vezető helyét a táblázatban, míg a hazai csapat e döntetlen után már csupán a következő szezonban álmódozhat a feljutásról.

A korosztályos szlovák bajnokságokon Borošová Zuzka révén két érmet szereztek idén is fiatal sakkozóink. A 10. életévét csak augusztusban betöltő kislány sorozatban immár harmadszor diadalmaskodott saját korosztályában. Együttal ő lett az első komáromi sakkozó, aki – a 12 évesek között szerzett bronzérmével – 2 korosztályban is szlovákiai válogatott lett. **-em-**

KÖSZÖNTŐ

Március 22-én ünnepli 50. születésnapját

Farkas Béla

Komáromban.

E szép ünnep alkalmából szívvel gratulál és nagyon jó egészséget kíván felesége Mária, fia Zoltán, sógornője Erzsébet és apósáék.

Prvá súkromná čerpacia stanica na Slovensku -
OLIOAZA v Nesvadoch - v týchto dňoch
 oslavuje **5.** výročie otvorenia!



Výhry:

1. cena: 100 l pohonnej hmoty
 2. cena: 70 l pohonnej hmoty
 3. cena: 50 l pohonnej hmoty
- + 17 vecných cien**

Nezabudnite:

Základným predpokladom bezpečnej jazdy je kvalitná pohonná hmota!

Všetci zákazníci, ktorí od 1. do 31. marca 1998 u nás natankujú benzín nad 500 Sk, alebo naftu nad 1 000 Sk, dostanú los, ktorú bude vylosovaný dňa 31. marca 1998.

A MEVOS konyhai kellékek boltja

tudatja vásárlóival, hogy a volt gútai áruház területén megnyitott szaküzletét bővítette francia és olasz üvegáruk széles választékával, valamint porcelán-, műanyag- és kerámiaáruval.

Barna és fehér **VERECO** 44 részes étkezéslet **REKLÁMÁRONI**

Minden kedves vásárlóinkat szeretettel várjuk!

SOOTER'S FOTÓ

Dél-Komárom, Kalmár köz 18, tel.: 003634/341 927

Űhol az Ön pénze sokkal többet ér!
Ezzel a hirdetéssel hozza el hozzánk 24 kockás színes filmjét és mi 669 forintért (azaz 120 koronáért) előhívjuk és kidolgozzuk sikeres képeit!

Mennyi?! Csak ennyit! Ez lehetséges? Igen! Csak ezzel a szelvényvel és csak a dél-komáromi SOOTER'S FOTÓNÁL

Mert mi jobban szeretjük a vevőinket!

Dunatáj

—magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztő a Postal Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 11.

LABDARÚGÁS

III. liga – nyugati csoport

A 19. forduló eredményei: Aranyosmarót – KFC 1:0 (0:0)

Ógyalla – Udvard 3:0 (0:0)

A 19. forduló után Komárom az 5., Ógyalla a 6. helyen áll a bajnoki táblázaton.

IV. liga – nyitrai csoport:

A bajnokság 17. fordulójában Komáromi Euroobuv – Zseliz 0:0. A komáromiak továbbra is az utolsó helyet foglalják el.

V. liga F csoport

A 17. forduló eredményei:

Nemesőcsa – Naszvad 4:0 (1:0), Nagyölvéd – Perbete 3:0, Vágfüzes+Kava – Madar 0:1 (0:0), Tardoskedd – Ímely 0:5 (0:3), Gúta – Marcelháza 3:1 (2:0).

A bajnokság állása:

Madar	17 11 5	1 27:14	38
Kmeťovo	17 11 4	2 36:14	37
Gúta	17 11 1	5 47:23	34
Ímely	17 11 1	5 32:22	34
Szőgyén	17 10 1	6 32:20	31
Nagyölvéd	17 9 1	7 39:19	28
Szímó	17 9 0	8 35:32	27
Naszvad	17 7 4	6 28:33	25
Hr. Klačany	17 6 5	6 24:25	23
Nemesőcsa	17 7 1	9 26:30	22
Tardoskedd	17 7 1	9 35:42	22
Alsópél	17 6 3	8 27:28	21
Perbete	17 4 4	9 24:44	16
Vágfüzes+Kava	17 3 3	11 17:31	12
Marcelháza	17 2 5	10 21:43	11
St. Tekov	17 1 3	13 16:51	6

KOSÁRLABDA

Férfi II. liga

az 1.–6. helyezéért

Komáromi Plynokom – Pozsonyi ŠKP 100:68 (58:35), Komáromi Plynokom – Pezinok B 70:59 (44:29)

A bajnoki táblázat állása:

Besztercebánya	25 214	1968:1480 46
Pezinok B	26 206	2068:1722 46
Pozsonyi ŠKP	26 206	2110:1773 46
Komárom	25 196	2049:1703 44
Zsolna B	25 141	1934:1795 39
Pozsonyi Inter	B25 1114	1814:1789 36

RÖPLABDA

Férfi II. liga A csoport:

Az 5. – 7. helyezéért

Malacky – Komárom 3:2 és 3:0

A bajnokság állása:

5. Pozsonyi Patr.	24 1211	47:45 35
Malacky	26 719	32:61 33
Komárom	26 224	21:75 28

VIZILABDA

A fiatalabb ifjúságiak (15–16 évesek) 1998. évi területi bajnokságának 1. fordulóját a tapolcsányi fedettuszodában rendezték meg. Eredmények: Komárom – Pozsonyi Slávia UK 9:6, Komárom – Tapolcsány 15:4, Komárom – Érsekújvár 18:2.

A bajnokság állása

az 1. forduló után:

1. Komárom 6, 2. Pozsony 4, 3. Tapolcsány 2, 4. Érsekújvár 0 pont. **-bd-**